



## Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097  
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr  
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

### ΕΡΩΤΗΣΗ

#### Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας

**Θέμα:** Διαφορές στη μισθοδοσία των σπουδαστών που φοιτούν στις παραγωγικές σχολές των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας, μετά από έγγραφο της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ.), είχε διαπιστώσει την ύπαρξη, μεγάλων διαφορών στο ύψος των αποδοχών των σπουδαστών των παραγωγικών σχολών των Ενόπλων Δυνάμεων, με τις αντίστοιχες των σπουδαστών των σχολών Σωμάτων Ασφαλείας.

Με σκοπό την εξάλειψη αυτού του φαινομένου, είχε καταθέσει αρχικά την Ερώτηση 6058 στις 29 Απριλίου 2020 και στη συνέχεια την Επίκαιρη Ερώτηση 771 στις 5 Ιουνίου 2020, αναδεικνύοντας ακριβώς τη μεγάλη ανομοιομορφία ανάμεσα στους σπουδαστές των σχολών των Ενόπλων Δυνάμεων με τους αντίστοιχους των Σωμάτων Ασφαλείας.

Η κυβέρνηση και στις δύο ερωτήσεις του ΚΚΕ, απάντησε κατά το συνήθη προσφιλή της τρόπο, παραπέμποντας το συγκεκριμένο θέμα στις καλένδες του Υπουργείου Οικονομικών, με τη γνωστή γενικόλογη απάντηση ότι το θέμα συνδέεται με την πορεία της οικονομίας και την εκτέλεση του προϋπολογισμού, σε συνδυασμό με τις εκάστοτε δημοσιονομικές συνθήκες.

Επιπλέον, η κυβέρνηση στην Επίκαιρη Ερώτηση του ΚΚΕ, ανάμεσα στα άλλα, απάντησε ότι έχει δοθεί ήδη σχετική εντολή προκειμένου να αναληφθεί άμεσα πρωτοβουλία από τα αρμόδια υπηρεσιακά όργανα, έτσι ώστε να αποσταλεί προς το Υπουργείο Οικονομικών σχετικό αίτημα, με σκοπό την εξέταση της δυνατότητας επικαιροποίησης του μισθολογικού πλαισίου των μισθών των μαθητών των παραγωγικών σχολών.

Αν και από τότε, έχει περάσει περισσότερο από ένας χρόνος, παραμένουν οι προκλητικά μεγάλες ανομοιομορφίες και διαφορές στο ύψος των αποδοχών των σπουδαστών των παραγωγικών σχολών, χωρίς να έχει γίνει γνωστόν, πρώτον, αν το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας υπέβαλλε σχετικό ερώτημα – πρόταση προς το Υπουργείο Οικονομικών και δεύτερον, αν τελικά αυτό υποβλήθηκε, ποια ήταν η απάντηση του Υπουργείου Οικονομικών;

#### ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός,

- Ποια ήταν η απάντηση του Υπουργείου Οικονομικών σχετικά με τις διαφορές στο ύψος των αποδοχών των σπουδαστών των παραγωγικών σχολών, μετά το αίτημα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας;
- Τι μέτρα θα λάβει άμεσα η κυβέρνηση για να εξαλειφθούν άμεσα οι μεγάλες και προκλητικές διαφορές στις αποδοχές των σπουδαστών των παραγωγικών σχολών;

Οι Βουλευτές

Παπαναστάσης Νίκος

Παφίλης Θανάσης